Dohoda

 o poskytnutí dotácie z rozpočtu mesta na rok 2019
Zmluvné strany:
1.Poskytujúci:

Mesto Šamorín
zastúpené:
Csaba Orosz, primátor mesta

Sídlo:

Hlavná ul. č. 37, 931 01  Šamorín

IČO:

00305723

2.Prijímajúci:

MPBH Šamorín, s.r.o.
zastúpený:
Ing. Boris Rozmuš, konateľ

Sídlo:

Šamorín, Veterná 23/D

IČO:

36261611 

IBAN:


v zmysle všeobecne záväzného nariadenia č. 2/2013 (ďalej len VZN) o podmienkach poskytovania dotácií právnickým osobám a fyzickým osobám – podnikateľom z rozpočtu mesta Šamorín uzatvárajú nasledovnú dohodu :
I.
Na návrh vedenia mesta Šamorín mestské zastupiteľstvo na svojom zasadnutí dňa 07.11.2019 v zmysle uzn. MsZ 10/2019/IV) schválilo dotáciu z rozpočtu mesta na rok 2019 (program 5, 08.1.0 pol. 644001) pre prijímateľa vo výške =8.000,–€ (osemtisíc eur)

II.
Dotácia je určená v zmysle návrhu komisie a podľa VZN na hradenie prevádzkových nákladov športovej haly „Športcentrum Samaria Sportközpont“ na rok 2019.

III.
Po podpísaní „Dohody ...“ zo sumy schválenej MsZ v Šamoríne sa poukáže bežný transfer vo výške 100% na účet prijímajúceho.

IV.
Prijímajúci je povinný v zmysle čl. 8 VZN predložiť mestu Šamorín prostredníctvom MsÚ vyúčtovanie poskytnutej dotácie do 30 dní odo dňa použitia dotácie, najneskôr do 20.12.2019 (priložiť kópie hodnoverných dokladov a sumarizačnú tabuľku). Pri vyúčtovaní treba postupovať v zmysle bodu 1,2 čl. 8 VZN č. 2/2013.

V.
Zmluvné strany sa dohodli, že Prijímajúci bude komunikovať s verejnosťou a propagovať svoje aktivity v zmysle § 4, ods. 6 zákona č. 184/1999 Z. z. o požívaní jazykov národnostných menšín v znení neskorších predpisov okrem štátneho jazyka aj v maďarskom jazyku.

VI.
Dohoda bola vyhotovená v piatich exemplároch, z ktorých Poskytujúci obdrží po troch a Prijímajúci po dvoch origináloch.
V Šamoríne, dňa 13.11. 2019                                                    V Šamoríne, dňa 13.11.2019


             Csaba Orosz





        Ing. Boris Rozmuš

           primátor mesta





                 konateľ
